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Előfizetési ár helyben és vidéken:
Egy hónapra 601 — K Félévre . . 340— K 
Negyedévre 170* — K Egész évre 660'—K

EGYES SZÁM ÁRA 3 KORONA.
Kapható az összes dohánytőzsdékben 
:: és az utcai árusítóknál. “

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Kossuth-utca 2-ik szám alatt, város­

háza épület.

A korona o-77’|* Dr. Baltazár Dezső püspök
nem lép föl képviselőjelöltnek.Budapest, [eb ni ár 20. A valuta- j 

piac zárlata ez’ volt . Napoleon 2415 
’ (if,, angol font 2900 -2920, dollár 

(565—675, francia frank 5850- 5900, 
márka 320—30, Ura 1200 -3225, oszt­
rák korona 10 és háromnegyed—11 
és háromnegyed, rubel 51 - 52, lei 
502—512, szokol 12-10—1200, svájci 
frank 120—129—73, korona és frank 
dinár 830—840, lengyel márka 18 és 
fél—19 és fél

Vtótözsde : Az értékpapírpiacon 
az irányzat továbbra is barátságos 
volt.

A valutapiacon a nyugati valu­
ták erőteljesen megszilárdultak és 
mindenre pénz volt a piacon X dol­
lár tartott, a többi valuták válto­
zatlanok. Az osztrák korona kissé 
elgyengült. Dollár 669—69 és fél, 
osztrák ezres 11 és egytizenhatod— 
egynyolcad, 10 ezres 10 és három­
negyed—hétnyolcad, márka 323— 24, 
dinár 836, lei 508, szokol 1225, lira 
3137 és fél pénz. Angol főni 2817 és 
fél pénz. ír. frank 5925 pénz, svájci 
frank 129 és háromnegyed pénz.

A nemes fémpénzek piacán Na­
poleon 2565 pénz, 20 koorná:, ma­
gyar arany 2545 pénz.

Devizák : Berlin 311. Prága 1251. 
Bécs 10 és ötnyolcad.

Zürichi zárlat Berlin 286. Hol­
landia 194, Newvork 514. London 
2251, Paris 1100, Milánó 2570. Prága 
970. Budapest 0 77 és fél, Zágráb 165 
Varsó 11. Bécs 11, osztrák lebé­
lyegzett 8

A búza ára.
Hivatalos árak : Búza tiszavi- 

déki 2560—590, egyéb 2550 -580, 
rozs 1820—850, takarmányárpa 
1825—900, köles 1750—850, ten­
geri 2175—200, zab 1725—775, 
repce 30—31, korpa 1300—320.

A liszt s őrlemények piacán egy 
vagon egységes rozsliszt 2400 ah 
állomás.

Március végén kimegy Amerikába.
A képviselő választásokkal 

kapcsolatban beszéllek arról, sől 
hírek is jelentek már meg arról, 
hogy dr. Baltazár Dezső püspök 
fellép képviselőjelöltnek, sőt azt 
is tudni vélték, hogy Debreczen 
város második kerületének man­
dátumát ajánlják fői neki.

Kétségtelen, hogy dr. Baltazár 
Dezső püspöknek ilyen fellépése 
a választoközönség nagy tömegé­
nek óhajtásával találkozna. 
Mindez azonban nem térítheti el 
dr. Baltazár Dezső püspököt at­
tól az álláspontjától, hogy ő nem 
vállal képviselőséget s a politikai 
életben is pártokon kívül áll, — 
mint azt különösen újévi beszé­
deiben is nyomatékosan hang­
sa Ivozta.

□dmsnna
Dr. Varga Lajos előadása. A deb­

reczen i Ipartestület, Baross iizóvet- 
ség és Egyesült Keresztény Nem­
zeti Liga rendezésében tartotta meg 
vasárnap délelőtt 11 órai kezdettel 
dr. Varga Lajos másod'k előadását, 
Hazánk természeti kincseinek is­
mertetése és azok felhasználása 
címmel. Értékes előadásában hang­
súlyozta a hortobágyi földgazfon ás 
óriási fontosságát Kiemelve, boga 
mily óriási fontossággal bír Delite- 
czen város fejlődésére nezve. Az 
anyagi jólétet előmozdítaná es az 
olcsó energiaforrás környékén 
épülő gyárak sok ezer munkásnak 
adnának kenyeret Hatalmassá len 
ne az ipar, a mezőgazdaság is négy - 
szer-öt szőr nnnydt termelne Pazat 
világítás és a befagyott ablakok rit­
kasága bizonyítaná e város anyagi

jólétéi. A földgáz és viz kihaszná­
lását azonban nem szabad a kül­
földi vagy a hazai magán nyerész­
kedést szolgáló intézményekre bíz­
ni, hanem kizárólag az Altruista 
takarékpénztárakra, melyekről az 
elmúlt e'őadásában beszélt részle­
tesebben. Ha célszerűen és erősen 
akarjuk, akkor, mint mondja . A 
hazai megmaradt természeti erők 
felhasználásával sikerül majd ezt a 
kimondottan agrár államot ipari ál­
lammá alakítani. A hálás s megél lő 
közönség tapsai közt fejezte be elő­
adását dr. Varga Lajos.

Budapesti sertésjelentés. S -a- 
badvásári maradvány 1098, érke 
zeit 112, eladatott 108. Arak : zsir- 
sertcs fiatal 80—93, könnyű 70—80 
Zárt vásáron Arak nem alakul­
tak ki.

A dt-lirerteni sertéspiac. A hétfői 
sertéspiac nagy felhajtás mellett in- 
dúlt meg. A kövér piacon ötszáz ! 
darabon felül hajtottak fel töltést, i 
kétszer annyit, mint az elmúlt he­
ten Ez volt oka, Hogy még az élig 
élénk kereslet melett is annak, bogy 
az árak 7—8 koronával estek 1 múlt 
heti árakhoz viszonyítva. Kezdetien 
az irányzat kissé lanyha volt de 
tíz óra után megszilárdult. A kövér­
piacon az árak a következők vol 
lak : Prima kövér sei lés “0—85 ko­
rona, közepes kövér sertés 75 82 
koronát, silány minőségű 60 -/0 
korona. A soványsertéspiacon a fel­
hajtás igen gyenge voll. A kereslet 
még gyengébb s dacára annak, 
hogv jó kövér sertést 40 koronáéi t 
is kínáltak, vétel alig fordult elő s 
azt lehet mondani: sovány sertést 
senki sem vett. Egy 6—7 hetes ma­
lmot 4—5 kilós súlyban 200 koro­
náért lehetett venni.

Bőrjelentés. Az országos bőrke ■ 
reskedelmi r.-t. ismét felemelte a

Mindemellett is lanszirozták, — 
hogy dr. Baltazár Dezső püspök 
fellép képviselőjelöltnek. — A 
püspök most pár napig távol voll 
Dchrcczentől s tegnap este a 
gyorsvonattal érkezett haza. Al­
kalmunk volt dr. Baltazár Dezső 
püspökkel beszélni, aki az elter­
jedt hírekről a következő nyilat­
kozatot tette :

— Egyáltalán nem lépek föl 
képviselőjelöltnek seholsem, de 
legkevésbbé Debreczenben.

Elmondotta még a püspök ur,
! hogy mostani útja alkalmával 
í csak egy délelőttöt töltött Buda­

pesten, politikusokkal nem is volt 
alkalma beszélni. Különben, ré- 

I gebbi programmja szerint, már­
cius hó végén Amerikába megy s 
csak junius végén érkezik haza.
*mJ^*^**»***P+*n******m'P~*m''***

1 bőr árát és pedig crouponként 30 
százalékkal, a hulladékok árait 
pedig 15—20%-al.

Ültessünk fát ! Szép, hasznos és 
tanuságos előadást tartott a debre­
czen i Gazdasági Egyesület felkéré­
sére vasárnap délelőtt Bodor Gyula 
miniszteri tanácsos a Polgári és 
Gazdakör helyiségében. A nagy 
számban megjelent gazdák figyel­
mét nemcsak mindvégig lekötötte, 
hanem észszerű munkás hazafias­
ságra is tanította. Mint gazda szó­
lott a gazdákhoz, midőn az erdő- 
gazdaság és a mezőgazdaság szoros 
kapcsolatára mutatott rá Fájdal­
masan idézte elő, hogy a régi 13 
millió kataszteri hold erdőből csak 
3 millió hold maradi. Bégen 26 mil­
lió köbméter faállományunkból 6 
milliót külföldre vittünk. Ma 6 mil­
lióra leredukált faszükségletünkből 
3 millió köbmétert kell külföldről 
hoznunk és 6 milliárd koronát kell 
érte kifizetni. Legtöbb szükségünk 
van tüzelő, épület és szerszámfára. 
Nekünk egyidőre az Alföld maradt 
meg s ezt kell okszerűen kihasz­
nálni. Az Alföld talaján megnő a fa, 
csak a fát a talajhoz kell válogatni.
A száraz talajban akácfát, a ned- 
vea, nyirkos talajban kőris és szil­
fát, a pocsolyás talajban nyárfa, 
fűzfa, égerfa tenyészik. Az utakra, 
mesgvékre és a mezőgazdaságilag 
nem előnyösen használható talajban 
fát ültessünk. A facsemetéket kö­
zeljövőben maga a város adja, mi­
dőn 25 kataszteri holdon gyümölcs 
facsemetét, 20 holdon tűzi és ha­
szonfa csemetét nevel. - Ültessünk 
egv kataszteri holdba egy méter fa- 
távolra 5755 fát. kél méterre 1750 
darabot Az erdőhivntal bárkinek 
készséggel szolgál felvilágosítással. 
Szólott ezután a többtermelés prob­
lémájáról. E téren célhoz vezető, 
hogy olyat termeljünk, mely össz-

szükségletünkről gondoskodik és 
ezen felül olyat, melyet külföldön 
könnyen el tudunk helyezni. A több- 
termeléshez belterjes gazdálkodás 
és kellő szaktudás szükséges. A 
gazdára, mint az ország gerincére, 
itt óriási feladat vár. Míg békében 
a kivitel fedezte a behozatalt, ma 
5—6 milliárd a deficit. Ha ez így 
megy, az ország a csőd szélére jut. 
Hogy újra egyensúly jöjjön léire, 
szükséges, hogy a kedvező konjunk­
túra kihasználásával becsületes ke­
zeken keresztül történjen a behoza­
tal és a kivitel. A haszon a termelő 
kezébe jusson, az állam is része­
sedjen belőle, de ne növelje a köz­
vetítők millióit. A nagy tetszéssel 
fogadott előadás után Jéna István 
a Gazdasági Egyesület, Balogh Ist­
ván a Gazdakör nevében mondott 
köszönetét Bodor Gyula miniszteri 
tanácsosnak.

Csávázzunk a gabonáié,zó." ellen. 
Hogy igen sok gazdaságban még 
mindig rendszeresen nem csávázzák 
a vetőmagot, ebből az egyes gazdá­
nak s az országnak óriási anyagi 
károsodása van. Pedig úgy a tudo­
mányos kutatás, mint a gyakorlati 
élet rég bizonyságot tett a csáva- 
zásnak szükséges voltáról. Az üszög 
betegség nemcsak az őszi időszak­
ban fertőzi a kikelő csiranövényt, 
hanem tavasszal is, sőt sokkal na­
gyobb mértékben fertőz tavasszal, 
mert a tavaszi csapadékos és jóval 
melegebb diőjárás mellett az üszög- 
gomba a szaporodásának és leir.c- 
szetének minden tekintetben megte­
ld őbb viszonyokat talál. Ennélfogva 
felette igen fontos a tavaszi vetőmag 
csávázása.
u-Vo—ij‘-'i-*ri-*-ii-^-A • -~**A»**i

Tűz a Hatvan-utcán.
Leégett fásszin.

— Az Egyetértés tudósítójától. —
Az esti órákban — tiz óra körül

— nagy riadalmat okozott a Hatvan 
utcán a tűzoltók fölvonulása, akik 
egy tűzesethez vonultak ki nagy 
készenléttel.

A Hatvan-utca 62. szám alatt levő 
házban, amely Szűcs István tulaj­
dona, kigvuladt a ház lakórészei 
mögé épített fásszin, amely tizenöt 
méter hosszú és négy méter széles. 
A színben a lakók fáskamarái 
voltak.

A tűzoltók Roncsik Jenő dr. ve­
zetésével siettek a tűzhöz s azt egy 
órai megfeszített munka után sikc 
rült is eloltaniok. A veszély nagy 
volt, mert a fáskamarák a szomszé­
dos ház istállójához vannak épilve 
s az istálló gerendái már tüzel is 
fogtak, de a tűzoltók ügyes és 
gyors munkája megakadályozta, 
hogy a tűz a szomszéd épületekre is 
átterjedjen.

Igv is a fászsin fele leégett. A 
kár jelentékeny, de annak mérvét az 
esti órákban nem lehetett megálla­
pítani. Ép így nem lehetett megái la 
pitani a tűz keletkezésének okál 
sem. A vizsgálat folyik.
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Választás^ nyitány
Az Ébredő Magyarok Egyesülete 

dr. Baltazár Dezső ellen.
Országszerte megindulnak a 

képviselő választási küzdelmek. —■ 
Ebbe belekerült dr. Baltazár De­
zső püspök neve is, aki a hírek 
szerint Debrecen város második 
kerületében lépne föl. Ezt a man­
dátumot a nemzetgyűlésbe dr. 
Pröhle Vilmos vitte föl, akiért 
aligha lelkesednek ma már má­
sok, mint az Ébredő Magyarok. 
Ezt alighanem az Ébredő Magya­
rok tudják legjobban. Nekik kü­
lönösen itt minden ellenfél vesze­
delmes, ha pedig ezt dr. Baltazár 
Dezső püspöknek képzelik el, ak­
kor pláne az.

Nem meglepő, hogy az Ébredő 
Magyarok Egyesületének mely 
már mozi és italmérési jogok tu­
lajdonosa — súlyos gondjai van­
nak a választásokat és a jövőt il­
letőleg. Érthető, ha legalább egy 
ötlettel igyekeznek könnyíteni ne- 
hé_ helyzetükön. Ez pedig a kö­
vetkező :

Az Ébredő Magyarok Egyesü­
lete szombaton gyűlést tartott, a 
melyen az alábbi határozati ja­
vaslatot terjesztették' elő :

„Dr. Baltazár Dezső f. hó 12-én 
vasárnap este, a zsidó „Kultur 
Est“ bankettjén elhangzott beszé­
dének következő kijelentésében :

„(Nebukadnezav) .... nem nu­
merus clausussal, a versenyt nem 
biró erők dcgeneráltságának eme 
szegénységi bizonyítványával .... 
dolgozott.“

— Az Éberdő Magyarok debre­
ceni csoportjának közgyűlése a 
nehéz önvédelemre kényszeritelt 
magyar faj könnyelmű kigúnyo­
lását és súlyos meggvalzását látja 
és dr. Baltazár Dezsőnek ezen 
kijelentése fölött megbotránko­
zását fejezi ki.

Egyben utasítja az Ébredő Ma­
gyarok debreceni csoportjának el­
nökségét, hogy dr. Baltazár De­
zső ellen, az 1921. évi III. t.-c. 
7. és 8. szakaszába ütköző cselek­
mény miatt a bűnvádi feljelen­
tést tegye meg és ezen lépéséről 
az Ébredő Magyarok Egyesüle­
tének budapesti központját, nem­
különben a helyi és fővárosi sajtó 
keresztyén sajtóorgánuknt a ha- 
kercsztvén sajtóorgánumokat ha­
ladéktalanul értesítse.

A gyűlés a határozati javasla­
tot egyhangúlag a magáévá teszi.

Táperő

UHU
Kávé
pótlék

előnyei I

Kérje minden fűszeresnél!

Budapest, febr. 20. A kormány 
az országbírói értekezlet ügyében 
ma döntő határozatra jutott. Az 
országbírói értekezlet összehívása 
a holnapi nap folyamán történik 
meg. Erre nézve illetékes helyen 
a következő .-közlést tették :

A kormány a kormányzónak a 
választójogra, illetve az uj válasz­
tásokra nézve javaslatot tett.

Ezután elrendelte a kormányzó 
az 1891. évi XVII. t.-c. 9. sza­
kasza alapján, amely a bírói és 
ügyészi szervezet módosításáról 
szól, hogy az ország legfőbb bíró­
ságainak vezetőit és egyéb igaz­
ságügyi hatóságokat, továbbá a 
különböző főbb egyházi méltósá­
gokat hívják össze.

Az értekezlet holnap délelőtt 
10 órakor ül össze, amikor is 
a kormány módosításait és 
javaslatait illetőleg a kor­
mányzó az értekezleti tagok 
véleményét fogja meghallgatta
A bíróság főnökei kötelesek az 

igazságügyininiszter kívánságára 
törvényhozási, törvénykezési és 
igazságügyi igazgatási kérdések­
ben véleményt nyilvánítani és 
felvilágosításokkal szolgálni. — 
Téves az a beállítás tehát, mintha 
az értekezlet határozatokat is 
hozna, az értekezlet kizárólag vé­

leményt nyilvánít. Téves az a be­
állítás' is, mintha a kormányzó 
hívná össze az értekezletet, mert 

l ;iz értekezlet megtartását a kor- 
í mány javasolta.
j Budapest, febr. 20. Kedden dél- 
, előtt 10 órakor kezdődik a budai 
j várban az úgynevezett ország- 
' bírói értekezlet. A tanácskozás 
{ színhelye a királyi palota egyik 
i tanácsterme lesz. A részvételre 
I vasárnap és szombaton küldték 
I szét a meghívókat. Meghívót kap- 
i lak : Töry Gusztáv, liáth Zsig­

áimul. Wlassics Gyula, Benedek 
Sándor. Tóth János, Balogh Jenő, 
Timon Ákos, Plosz Sándor, 
Concha Győző, Polner Jenő, Papp 

1 József.
Hir szerint Csernoch János 

! hercegérsek és Szmrecsányi Lajos 
; és Várady L. Árpád érsekek is 
i meghívást kaptak. Klebelsherg 
' Kunó gróf már tanácskozott is a 

hercegprímással. Ha a katholikus 
egyházfőket meghívják az érte­
kezletre, akkor résztvesz azon 
Ravasz László református és Raf- 
fay Sándor evangélikus püspökök 
is.

Bethlen István gróf miniszter- 
elnök beható megbeszélést foly­
tatott Klebelsherg Kunó gróf bel- 

; ügyminiszterrel. A tanácskozáson 
! részt vett Ernszt Sándor is.

Fábián Antal dr. ezután 1 elöl - 
vassa a debreceni kir. ügyész­
séghez benyújtandó iratot, mely­
ben kérik a bűnvádi eljás meg­
indítását Baltazár ellen.

A beadványt hétfőn juttatják el 
az ügyészséghez.

Végül lványi Béla dr. egyetemi 
tanár indítványozza, hogy tegyék 
meg a szükséges eljárást arra 
nézve is, miszerint Baltazárt in­
ternálják.

A közgyűlés ehez egyhangúlag 
hozzájárul.“

Eddig van. Érdeklődtünk a 
debreczeni kir. ügyészségen, de 
hétfőn, a hivatalos órák alatt 
még nem érkezett be a nevezetes 
följelentés. Kár pedig egy percet 
is vele késlekedni. A mai kor e 
jellemző kórtünetének meg kell 
maradnia a történelem számára. 
Vitán felül áll, hogy dr. Baltazár 
Dezső nagy magyar szive a ma­
gyarságért dobog önzetlenül és 
szeretettel és terrorisztikusan fél­
remagyarázott mondatával is 
épen a magyar faj tekintélyét, 
versenyképességét akarta megvé­
deni. Dr. Baltazár ezért nem kér, 
nem vár- és nem fogad el sem­
mit. Elismerést sem. Még man­
dátum formájában sem 1 — De 

í igenis joggal vindikálhatja ma­
gának dr. Baltazár Dezső a meg­
különböztetést azoktól, akik a 
magyarságukból konjukiurát csi­
nálnak. Elsősorban az Ébredő 
Magyaroktól, akik mozijogot és 
itnlmérési enegdélijeket kapnak.

■ I '!*>+-*** */**r«*+

SUglNHAjflll
Érdekes színházi hírek. Sebestyén 

Géza, a miskolezi Nemzeti Színház 
igazgatója beadvánnyal fordult a 
város tanácsához, amelyben enge- 

I dótyt kért arra, hogy a színházi 
i helyárakat az esti előadásoknál tiz- 
, tizenkét, nz éjjeli előadásoknál 

(Miskolcion ilven is van esti liz

órai kezdettel) pedig huszonöt szá­
zalékkal fölemelhesse. Göndör
József másodszor sem nagyon tet­
szett Kecskeméten. A Kecskeméti 
Lapok azt írja róla : „Göndör ve­
gyes érzelmeket keltett tegnap. Já­
téka megfelelt, de hangja fátyolo­
zott volt *. — A Színház premieréjét 
március 2-ára tervezi Kardoss Géza 
igazgató. A három egyfelvonásos 
sok-sok próbát igényel.

A kis gróf. A kis gróf kétségkívül 
egyike a legnépszerűbb operettek 
nek. Meséje, zenéje egyaránt a kö­
zönségnek való. Mindig igen hálás 
műsor-darab volt. De azzá is tudták 
lenni. Kardoss Gézának is van a 
Kis grófhoz ensemhléje. Nem mond­
juk, hogy teljes, de igen jó erőket 
állíthat ill a frontra. És ezekben 
nem is csalódtunk. Helvey Erzsit 
nagyon szívesen fogadták. Megjele­
nésével Indoll halni. Énekszámai 
igen. élvezetesek, játékában van tem­
peramentum. Ez a szerep kétségkí­
vül az. övé, vérévé log válni. Bíznia 
kell magában s meglátja, hogy a 
siker nem fog elmaradni. Most is 
sok tapsot kapott s különösen a 
második felvonás illán lelkesen ün­
nepellek. Linger István különösen 
az első felvonásban túlontúl passzív 
és szögletes volt. Nagyon kellene 
vigyázni erre a fiatal színészre, aki 
igen ambiciózus és elég tehetséges 
embernek mutatkozik, Szigeti Jenő 
nagyon is elemében voll, Bebizonyí­
totta, hogy igen hasznos tag. Tet­
szett n kitűnő Halassyué és Heltai 
Andor, valamint H Nádossy Ulván 
is. Az előadásnak frissebb és ele­
venebb tempót kellel! volna adni. 
különösen az első felvonásban. Az 
elnagyoltság szinte végigvonult 
fajta s egyes, igazán frappáns szá­
mokat jobban is ki lehetett volna 
do'gozni. De főként elveszett az. első 
felvonás fináléja. „Az éj a júliusi 
éj" című duettnek megvan a maga 
hangulata. Éjszakai homály és 
holdfény kell oda s ebben halkul­
nak el ezek a finom és lágy meló­
diák. Csodálatos, hogy ezt sem érzé­
kelik ki, amit pedig mindenki ész­
revesz. Kedvet, eletet, invenciót és 
egy abszolút biztos és ambiciózus 
kér. munkáját szeretnénk látni a 
színpadon, amely nz operelleket is

nívós és tartós sikerhez juttatná. 
Tudjuk, hogy Kardoss Géza igaz 
gató is ezt akarja -. fokozolI figye­
lemmel kíséri az operettek sorsál. 
A zenei részt Müller Mátyás kar­
mester tanította be, a rendezést 
Peti ik József végezie.

A Csokonai-színház jelentése. 
Kis gróf a Csokonai-szinházban. 
A legnagyobb siker jegyében folyt 
le a Kis gróf rcprize. A közönség 
szűnni nem akaró tapssal hono­
rálta Helvey és Huger játékát. _
Szigeti Jenőnek, a Csetneki Both 
legparádésabb szerepe frenetikus 
'kacagást vált ki minden mon­
dása. Méltó partner Halassyné, a 
bűbájos komi ka. Vizváry gyö­
nyörű éneke, Nádossy pompás ez­
redese erőssége, az előadásnak, 
amelyet ma, kedden, I!) és szer­
dán C) bérletben megismételnek. 
Jegyekről célszerű már délelőtt 
gondoskodni.

FRANK EDÉNÉL.
Dr. Tatay Zoltán szerzői estélye 

Dr. Tatay Zoltán február 25-én. 
este lél ti órakor a kollégium ja­
vai a, a kollégium dísztermében 
szerzői estet ad. Jegyek árai : ülő­
hely -10 K, álló hely 20 K, karzati 
ülőhely 10 K és a vigalmi adó. 
Jegyek előreválthatok a „Méilusz“ 
könyvkereskedésben és este a 
pénztárnál. Felülfizetések a jóté­
konycélra köszönettel fogadtatnak 
és hírlapikig nyugiáztatnak.

Enterich Pál világhírű zongorái 
művész egyetlen hangversenye 
szombaton, 25-én, a Zenedében. 
Jegyek már kaphatók»Móliusznál.

Tavaszi női felöltők
nagy választékban

Frank Sándorcégnél
Piac-u. 42. Pannonia-szálló alatt.

Jön HA-RA-FI második vésze. „Ég 
a cirkusz“ !

Arany háromszög, szenzációs ka 
landor történet két részben. 17 fel­
vonásban. Az első rész ...Halál kü­
szöbén" 8 felvonásban ma utoljára, 
a második rész „Életre halálra' 9 
felvonásban szerdán és csütörtökön 
a Vígszínház mozgóban.

ÜJÖ2LETI
ERŐS GABOR és Tia
műszaki, szerszám ás vaikere$ked:*e 

s Debreczen, Mlklós-utcza 2.
• Apolló mozival szemben. Telefon 10-64.
í Háztartási, villamossági, gazda- 
l sági cikkek, vasáruk, vasalások* 
i gépzsirok, olajok, szerszámok
; ^s^épekjjcsiszolió^áruj^oooooo^

A jövő nemzedék
egészségének megóvása a leg­

sürgősebb nemzeti feladat.
Újszülöttek gondo’áéára orvosok a

■
 •csec emö (BabyJ-krémtl 

-csecsemő (Baby)-hlntöport 
•csecs mő (Baby)-oiappant

ajánlanak.
A i egmegbizhatóbb készítmények
Mindenütt kaphatóki

Gyártja: a Diana Kereskedelmi 
R.-T. Budapest, V.,Nádor-u. 30.

FELELŐS SZERKESZTŐ:
mr. BZATAI WMM.

KIADJA:
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[»Jh iwekIoI j Rejtélyes eltűnés a hóviharban.
ge/eji macska- 

vásár.
Egyik ímskoiczi Jup közli :
Nagy a hideg, a szeles idő fa­

gyosra csipkedi az arcokat, aki csak 
teheti, jól fűtött, meleg lakásban 
húzza meg magái és mégis a jóked­
vet a hideg sem ölte ki az embe­
rekből. A napokban (i ele jen né 
hány jókedvű unatkozó olyan tréfát 
eszelt ki, amelyen már az egész 
környék kacag. A közelmúltban 
Gelej községben vásár volt. A vá­
sár előtt néhány nappal két mis­

sy* kolczi lókereskedő jelent meg a
községben, hogy a vasárt, amelyre 
nagy ló- és szarvasmarha felhajtás 
volt jelezve, előkészítsék. A ióke- 
reskedők a korcsmában szállottak 
meg, itt töltötték idejűket reggeltől 
estig és unatkoztak, végre a köz­
ségi cigányzenekar tagjait maga 
köré gyűjtötte az egyik lókeres­
kedő.

— Tudjátok-e, hogy mi kéne ne 
künk ? — kérdezte.

— Mi, nagyságos ur ?
Macska, sok macska. Egy cseh­

szlovák lókupcc jön ide a vásárra, 
az száz koronájával veszi meg a 
macskákat. Gyújtsátok össze, ha jó 
üzletet akartok csinálni. A cigá- 
nyok rögtön abbahagyták a muzsi 
kát, siettek haza elmondani a nagy 
újságot. Szó, ami szó, másnap vagy 
kétszáz házban eltűntek a macskák 
Gelejen. A cigányok jelentették a 
lnkupccnek :

— összeloptuk a macskákat és be­
zártuk a falu végén az egyik cigány 
házába. A lókupeeck megnézték a 
házat. A vásár előtti hajnalon fel­
béreltek egy suhaucol, aki heverte 
a cigány ablakát. Mind , három­
száz macska, usgyi - hazaszaladt. 
Amikor a geleji niacskavásár meg­
hiúsulásának iiirét a cigányok ész­
revették, nagy patái iát rendeztek.
A lókupecek persze eltűntek a vá­
sárról — idejében. A mogtréfálf 
gél éji cigányok pedig a főszolga­
bíróhoz mentek panaszra . .

Meglöllyent a hó. A nagy hó­
esés ulán végre megindult az < 1- 
vadás. Már azl hittük, hogy a 
nagy hóhoz még több esik. A va­
sárnapi hóesés után hétfőre Ki­
tisztult az idő és n reggeli fagyot 
kellemes meleg váltotta fel. Dél­
ben már ti fok meleg voll. A hó 
erősen olvadt. A városban meg­
indult a viz. a hó telére süppedi 
le. A járdákat tisztítják, verik a 
jeget róla. A mezőn azonban még 
alig látszik nyoma az olvadásnak 
A nagy olvadás azonban tömér­
dek hői leköt, ezért bár a nap sül, 
mégis hideg van. Estére a hőim <-ő 

jgi lj.Íra zérus alá szállt. A szél dé-
li\c vált, további olvadás, esetleg 
< sapad ék várható. Jön jégtörő 
Mátyás !

Nagy József hivatalában. Nagy 
József kir. tanácsos, a forgalmi 
adóhivatal főnöke, az utóbbi idő­
ben betegeskedett. Az ujfehéilói 
pnphallgatás alkalmával az utón 
meghűli úgy, hogy huzamosabb 
ideig kénytelen volt a szobát 
őrizni. Nagy József kir. tanácsos 
azonban most már teljesen fel­
épült s tegnap már ál is vette lii- 
valutának vezetését.

Adományok a nymitorakeiónak.
A nyomorakeió céljaira a polgár­
mesteri hivatalnál a következők 
adakoztak : özvegy Bajcsy Vil- 
mosné 500 korona, Kövv Lajos 
V" .rton Imre koszorumegváltása 
1 i inén) 1000 korona, Kardoss 
László 1000 korona.

Mi történt a határon ?
Rejtélyes eset foglalkoztatja 

most a debreczeni államrendőr­
séget. Tolnai Gyula gázgyári fütő 
és Kass József gázgyári munkás 
elhatározták, hogy csempész-uta- 
kon átmennek Bihardiószegre, — 
ahol szüleik laknak. Február ha­
todikai! el is indultak útlevél nél­
kül. Egy darabig vonaton mentek, 
majd a szántóföldeken átvágtak 
Bihardiószegre.

Pár napot töltöttek ott s mikor 
visszatértek, beállott a nagy ha­
vazás. Óriási küzdelemmel tud­
tak csak utat törni a nagy hóban, 
úgy, hogy felváltva előreszalad­
tak s utat tapostak maguknak. 
Amikor egy Ízben Kass Józsefen 
volt a sor s hátrafordult a hó hó­

taposásnál, egyszerre két sötét 
alakot látott maga körül. Figyel­
meztette társát, Tolnait, aki meg­
ijedt s hanyatt vágódott a hóban.

Kass otthagyta s tovább ment. 
El is jutott Nagyiéta határáig, 
ahol összeesett. Félig megfagyva 
találtak rá a csendőrök, akik-be­
vitték Nagyiétára, ahol magához 
tért. Kihallgatták Kass Józsefet, 
kérdezősködtek tőle társa után, 
vallomása nagyon ingadozó volt 
és gyanút keltett. Azt hiszik, hogy 
Tolnainál nagyobb összegű lei 
volt s ezért társa eltette láb alól. 
Kass Józsefet behozták Debre- 
czenbe, átadták az államrendőr- 
segnek, amely letartóztatásba he­
lyezte.

Berlini női divat SalonPi“ 79-szánt alatt megnyílt.
Ajánlom berlini modelljetm megtekintését. Úgy a kivitel, mint kreá­
lásom világvárosi stíl. — 13 évi berlini és párisi gyakorlattal állok az 
urhölgyek Ízléseinek legpedánsabb kielégi- UADTIIAMM 
lésére. — Szives pártfogásért esedezem IIMIa I

Dollárt LEIT és 
más Ide­
genpénz

arany, ezüst
pénzt legdrágábban bevált

SIMON BANKIRODA,
Dcbreczen, Kossuth-utca 11.
Idegen kifizetések
legolcsóbb napi áron. Telefon 903.

Brilliánsat,
Aranyat,

Platinát
hamis fogakat, ezüstöt, ezüst­
pénzeket magas napi áron veszek

Központi ékszerház
Piac-utca 30-ik szám alatt.

3» papju szövetet
Feldhelm Dezsőnél,
a (Frohner-ház.) o

Elismert leglzlésesebb
Kalapok

Nyakkendők
Fehérnetnüek

meglepő olcsón kaphatók

Herman és 
Friedman
fehérnemű készítők divatüzletében,

Piac-utca 10., Bikával szemben

illatoskékitő
alegjobb és Iegldadósabb 
mert kíméli a ruhátl

Gyártja: Beck Jenővc- 
gyészeti gyára Budapest 
VI., Lehel-utca 27. szám

Mindenütt kapható!

6vnbnl A P4 K emelkedése ellenére MZiVAUI dl dÄ is olcsón vásárolhat

Feldheim ésWeisz
posztóáruházában Placz-utca 73-ik szám.
■■■■■■■>■■■■■■■>>> ■ ■ ■ éka;

Nincs áremelkedés ameddig a már régebben
_ _________ __ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  beszerzett áruból tart az

Arany Bika divatházban.
(Bika épület.) Nagy választék férfi öltöny- és kosztüm 
szövetek, selymek, férfi és női fchórncmück, grenadinok, 
batisztok. kartonok, zefirck, vásznak, kötött blúzok, 
harisnyák, keztyük és piperecikkekben.

Nullázások, kinevezések a deb­
receni pénzügyigazgatóságnál. A 
ni. kir. pénzügyminiszter Hollós 
István itteni kir. pénzügyi tota- 
núesos pénzügyigazgató helyettest 
;i sátoraljaújhelyi kir. pénzű.; - 
igazgatóság vezetésével meghízta 
és Lenchés István itteni kir. pénz­
ügyi főtanácsos, pénzügyigazgató 
helyettest hason minőségben a 
miskolci pénzügyigazgatósághoz 
áthelyezte. Egyidejűleg Kolh Ár­
pád és Derzsy Ede kir. pénzügyi 
főtanácsosokat az itteni pénzügy­
igazgató helyettesi teendők ellátá­
sával megbízta.

Elfogyott a népkonyha pénze. A 
népjóléti hivatal bejelentette a ta­
nácsnak, hogy a rendelkezésére 
bocsátott 96,000 korona a nép­
konyha költségeire elfogyott. A 
városi tanács, tekintettel a nagy 
nyomorra, amely a népkonyha 
föntartását szükségessé teszi to­
vábbra is, az 1922. évi költseégve- 
tésbe fölvett 120,000 koronát ki­
utalta a népjóléti hivatalnak, il­
letve ennek fölhasználását megen­
gedte. A tanács egyben föliratot 
küld a kormányhoz, hogy a kilá­
tásba helyezett 60,000 korona se­
gélyt utalja ki a népkonyha ré­
szére.

Jótékony. adomány. Pásztói- 
Gyulánál tartott névnap alkalmá­
val a Szalvator-barak szegényei 
részére összegyűlt 314 korona. Az 
Egyetértés szerkesztőségéhez be­
küldött nemes adományt rendel­
tetési helyére juttatjuk.

Tizenöt millió korona forgótő­
két kér a világítási vállalat. A szén 
beszerzés nehézségei mellett a vi­
lágítási vállalat valóságos küzdel­
mei folytai azért, hogy a szüksé­
ges szenet betudja szerezni. A sze­
net ugyanis a bányavállalatok és 
különösen a külföldi bányaválla­
latok csak óriási előlegek mellett 
szállítják s ez rengeteg összeget 
igényel. Még ilyen előlegezések 
melleit is nagy tartozásai vannak 
a vállalatnak, amely napi 120— 
130,000 korona szénköltséggel dol­
gozik. Erre való tekintettel a ta­
nács tegnap tartott ülésén ki­
mondta, hogy 15 millió korona 
forgótőke hitel engedélyezését ja­
vasolja a közgyűlésnek s addig is 
2 és fél millió korona hitelt utal 
ki a vállalatnak.

Kibővítik a forgalmi adóhiva­
talt. Vásán- István dr. tanácsnok 
bejelentette a tanácsnak, hogy a 
pénzügyigazgatóság nincs meg­
elégedve a forgalmi adóhivatal 
megszervezésével. A pénzügyigaz­
gatóság kifogásolja, hogy kevés a 
személyzet, a pénzkezelés nincs 
eléggé hivatalosan biztosítva és a 
főnöknek, Nagy József miniszteri 
tanácsosnak ninjs helyettese. A 
városi tanács Vásárv István dr. 
előterjesztésére átirt a pénzügy- 
igazgatósághoz, hogy a személy­
zet létszámát előzőén a gyakorlat 
ismerete nélkül állapította meg s 
a kifejlődő gyakorlattal teszi füg­
gővé. mennyire fogja azt szaporí­
tani. Az erre szolgáló összeget a 
házipénztárból fogja utalni s gon­
doskodni fog Nagy József helyet­
teséről is. Egyben kérte a tanács 

pénzügy igazgatóságtól, hogy a 
forgalmi adó kezelését adja már 
iu a város kezelésébe.

Fölemelték a koksz árál. A vá­
rosi tanács a világítási vállalat 
előterjesztésére a koksz árát 550 
koronáról 600 koronára emelte föl 
Az áremelés hatálya február 
I" ki! kezdődik.
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EGYETÉRTÉS

Magyar! Imre muzsikál a kál­
vinista bálon. A ká.vinista társa­
dalom tudvalevőleg nagyszabású 
műsoros táncestélyt rendez mar ■ 
eins 11-ikén a Bika dísztermében. 
A műsort már teljesen megállapi- 
totlák. Magyar! Imre, az országos 
nevű debreceni cigányprímás, gróf 
Tisza István kedvelt cigányprí­
mása, fog muzsikálni teljes zene­
karával a kálvinista bálon. 
Ugyancsak az ő kitűnő zenekara 
élén fog hegedülni Kardoss Géza, 
a Gsokonai-szinház művész igaz­
gatója, akinek ez a szereplése itt

Márton Imre meghalt

igen érdekes lesz. A meghí­
vókat már a napokban szétküldik 
a bálra.

Eljegyzési hir. Glück Izidor bá­
jos leányát, Margitkát (Debrecen) 
eljegyezte Herskovits Béla (Deb 
récén). Minden külön értesítés he­
lyett.

Adomány a csecsemővédelmi­
nek. özvegy Rajczy Mihályné az 
anya- és csecsemővédelem céljaira 
500 koronát adományozott.

Áramár Budapest környékén. 
Szaklapok szerint a miniszteri 
döntőbíróság a „Phöbus“ újpesti 
és pestvidéki hálózatára az áram 
egységárát kilowattóránkint 16 
koronáról 3(3 koronára emelte 12I. 
Nálunk Debrecenben ezen egység­
ár még mindig csak 16 korona, 
holott a „Phöbus“ telepe sokkal 
nagyobb és modernebb.

Propaganda előadás a Mriv. gép­
javító műhelyben. Az címűit vasár­
nap déli óráiban rendezte a Székely 
Társaság fi-ik propaganda előadá­
sát a Máv. gépjavító műhely étter­
mében, szép számú és lelkes kö­
zönség részvétele melleit. Az Egyet­
értés jól szervezett zenekara által 
bravúrral előadott Nyitánnyal kez­
dődött a jól összeválogatott műsor, 
ezt követte Albisy József orvostan­
hallgató szavalata, aki saját szerze­
ményű Beszélgetések az Istennel 
cimü hazafias verset szavalta el 
nagy tetszés melleit; majd Erdély 
népei címen dr. Bariba Károly la- 
nitóképezdei tanár tartott szemlél­
tetőképekkel kísért érdekes és ta­
nulságos előadást, melyen az ének­
számokat Papp Mariska v.rlcány és 
Szvittlik Ferenc ur látta el zúgó 
tapsok kíséretében. Végül Albisy 
József adta e'ö Kisch ka Irén ur- 
leány zongorakisérete mellett ..Szé- 
kelysirok szaporodnak" cimü haza­
fias és költői lendületű melodrámá­
ját, amellyel a közönség lelkes han­
gulatát még fokozottabb mértékben 
felvillanyozta. Egy jól sikerült elő­
adás benyomásával hagyta cl a ter­
met a közönség, abban a remény­
ben, hogy a jövő vasárnap ismét al­
kalma nyílik ilyen hazafias szelle­
mű előadásban gyönyörködni.

Jegyespároknak, menyasszonv- 
paroknak, tisztviselőknek, vala­
mint iskolai hallgatóknak mű­
termemben kifüggesztett áraim­
ból «magas engedményt nyújtok. 
Brrzéki fényképész, Piac-utca 38.
1 oposta mellett.

A Csapókerti olvasókör f. hó 
26-án délután 6 órai kezdettel a 
kör helyiségében nagyszabású ál­
arcos táncmulatságot rendez, a 
melyre a jól mulatni vágyó nagy­
érdemű közönséget ezúton tiszte­
lettel meghívja a rendezőség.

Debreczcn város közéletének 
egyik régi harcosa dőlt ki az élők 
sorából. Zsarolván! Márton Imre 
meghalt. Egykor hangos városi 
közgyűlésen pár évtizedig vezető 
szerepet játszott. Nagy viharok 
középpontjában állott. Különösen 
a városi költségvetés és zárszám­
adás tárgyalásában vette ki részét 
önérzetes és erőteljes független­
ségi politikát folytatott. Egy évti­
zedig, mint pártelnök, hatalmas 
munkát vitt a párt életében. — E 
munkája főképen a koalíció ide­
jére esik, amikor a párt másik 
árnyalatával szemben heves har­
cokat vívott. Egyik alapi tója volt 
a „Debrcczen“ cimü pártlapnak, 
amely azonban ép úgy, mint min­
den pártlap, megszűnt. Erős re­
formátus ember volt. Egyháza 
életében is kivette a maga mun­
káját, előbb mint presbiter, ké­
sőbb 1901—1914-ig, mint egyházi 
ügyvéd, nagy buzgalommal dol­
gozott egyházáért. Mint barát jó­
ízű, kedves ember volt. Nagyon 
szerelte a jóizü szójátékokat és 
ebben valóságos mester volt. Ki­
váló zenész és zenepártoló is volt. 
öreg korára vissza vonult a köz­
életi tevékenységtől.

Közel három hét óta betegeske­
dett. Hirtelen közép fulgyuladás 
támadta meg. A betegség az agy- 
szirtre átterjedt, operálni kellett. 
Az elmúlt pénteken délelőtt előbb 
a Belvárosi szanatóriumba, on­
nan Budapestre, a Pajor-szana­
tóriumba szállították. Szombaton 
délelőtt Krepuska tanár megope­
rálta. A beteg megkönnyebbedett,

Életunt aggastyán. Idős Sze­
pesi! Péter Homokkert, Kiss Áron 
utca 25. szám alatti 83 éves lakos 
vasárnap hajnalban szobájában, 
egy falba vert szegre felakasztotta 
magát és meghalt. A vizsgálat 
megállapította, hogy tettét éict- 
unlság miatt követte el. Holdes­
tét lakásán ravatalozta fel a csa­
lád.

pár óráig jól érezte magát. Estére 
meghalt. Holtteste ma érkezik 
meg Budapestről. Halála gyászba 
borította a kiterjedt rokonságot, 
barátait és egykori pályatársai 
közt mély részvétet keltett. A 
halálesetről a család a következő 
gyászjelentést adta ki :

A fájdalomtól mélyen lesújtva, 
de Isten rendelkezésén és a változ- 
hatatlanban szomorú szívvel meg­
nyugodva tudatjuk, hogy zsarolynni 
MARTON IMRE ügyvéd, áldásos 
életének 70-ik, boldog házasságának 
14-ik évében, felülmúlhatatlan apai, 
hitvesi, testvéri és rokoni szere­
iéiért dobogó szivének verése folyó 
február hó 19-én hajnalban meg­
szűnt. Porhüvelyét Budapestről 
"Debrcczenbo szállítva, folyó hó 
22-én, szerdán délután lél három 
óraikor, a Kossuth utcai templom­
ban kezdődő szertartás és ima illán 
fogjuk a Kossuth-ulcai sirkertbe 
örök nyugalomra helyezni. E vég- 
liszt ességtételre rokonait, ha rá la it, 
kartársait s mindazokat, akik sze­
rették, tisztelték, akikkel jót teli. 
bánatos szívvel meghívjuk. Debre- 
rzen, 1922 február hó 19. Legyen 
álma csendes, emléke áldott ! — 
Gyászba borult özvegye ■ zsaro­
lván i Márton Tmréné Vcrtessy Sa­
rolta. Leánya : zsarolynni Márton 
Vera. Testvérei ; Mária, özvegy dr. 
Ujfalussv Józsefné. Etelka. Páter 
Kálmánné. Luis, özv. Hajdú Gvu- 
láné. Sándor, nejével Marion Bel­
lával. Kálmán, nejével Brunner 
Malvinnal. A kiterjedt család qs ro­
konság nevében is. [Nelaláni szál­
lítási akadályok okozta esetleges 
határidő-változást a hírlapokban 
fogjuk közölni. \ temetési Gebauer 
K. és Társa temetkezési intézete, 
Kossuth-utca 2., Városháza rendezi.

Gazdálkodók táncestélye a Ra­
jaiban. E hó 25-én, szombaton 
a polgári if jakból alakult táncis­
kolám növendékeinek kispróba- 
bált (cotilion-est) rendezek. Kez­
dőié d. 11. 5 órakor, tart 1 óráig. 
Belépődíj vigalmi adóval együtt 
30 korona, melyre az érdeklődő­
ket ezúton hívom meg. Tisztelet­
tel ifi. Schaff János.

SZILÁGYI «JENŐ
bankblzományl és kereskedelmi Irodája
Debreczen, Csapó-utcza 19. sz.

TELEFON vzAM 5-66.

Bevált mindenfele pénznemeket,
csekkekért 
és külföldi

áró összegeket készpénzben azonnal kifizetek 
átutalásokat a megbízás napján teljesítek.

Üzlethelyiségeket bármilyen szakmában közvetítek
dlskiétio mellett úgy helyben, vidéken, mint Budapesten 
Vendéglőket, kávéliázakát sth. veszek és eladok, azokat 
előnyös összeköttetési im révén pénzügyileg támogatom. 
A nap bármelyik szakában díjmentesen felvilágosítássái 
szolgálok e téren. Uzlethelyiscgeket keresők és eladók 
forduljanak telles bizalommal hozzám, ügyük teljes titok­
tartás mellett lesz kezelve.

nagyban és kicsinyben, 50 kgr.-tól 
....... , . bál-milyen mennyiségben amig a
készlet tart, kapható igen olcso napi áron. Az áru teljesen 
egészséges, kemény és szép.

Automobil utasok részére
a legolcsóbb dij mellett vállalok vidéki kiutazásokat a 
a nap bármely szakában. Orvos urak kiutazásánál külön 
engedmény.

1921 február 21.

Halálozá.s Legmélyebb fajdalom 
tói lesújtva, de Isten bölcs rendel­
kezésén megnyugodva bánatos 
szívvel tudatjuk feiejíhektleii jó 
feleségem, testvérünk, sógornőnk ' s 
áldott emlékű rokonunk NAGY 
JÓZSEFNÉ NAGY ESZTER áldá­
sos életének 50-ik, boldog házassá­
gának 30-ik évében, folyó február 
hó 19-én, reggel 5 órakor, hosszas, 
de különösen t havi súlyos szenve­
dés után történt csendes elhunytál. 
Drága halottunk földi részeit folyó 
február hó 22-én, szerdán délután 2 
órakor fogjuk Honvéd-utca 9 e sz. 
házunktól, a református egyház 
szertartása szerint tartandó gyász­
ima után, a Péterita-'Jtcni temető­
ben végső nyugalomra helyezni. 
Végtisztesség tételére rokonainkat, 
s jó ismerőseinket szomorú szívvel 
meghívjuk. Debrcczen, 1.122 február 
hó 21-én. Legyen siri álma csendes 
és emléke áldott ! Bánatos férje. 
polgár Nagy József. Testvérei 
Zsuzsanna férjével polgár Szeműn 
Mihállyal. Zsófia, özvegy Fiák Ln- 
josné fiával. Imre nejével. Sugor- 
ságn : polgár id. Nagy is',van nejé­
vel és családjával. Unokr,öccse! és 
húgai : polgár Nagy István nejé­
vel; polgár Nagy János nejével és 
gyermekeivel; polgár Nagy Ferenc 
nejével és gyermekeivel: polgár 
Nagy7 József nejével és gyermekei­
vel; özv. Gere Ama Iné kis fiával: 
polgár Fekete Imre nejével és gyer­
mekeivé! ; Nagy Sándor cs Imre. A 
közeli és távoli rokonság nevében 
is. A temetési Dankó temetkezési 
vállalat, Kossuth utca 6. szám, ren­
dezi.

A zsidó gimnázium kulturcsté- 
lyének a jövedelme. A f. hó 12-én 
Sándor Pál és Pécsi Blanka közre 
működésével tartott kultureste al­
kalmával befolyt: belépti jegyek­
ből 79,160, felüifizetésből lÓ.ÓÓO K, 
a íclülfizetéshez dr. Fejér Ferenc, 
dr. Farkas Gyula és Farkas An­
dor 3—3000, dr. Spitzer Sándor 
veszprémi lakos 1000 koronával 
járullak hozzá. A belépti dijakból 
vigalmi adóra esett 10,672.50, 
vendéglátás és tiszteletdij 14,200, 
fűtés, világítás, rendőri dij, szolga 
személyzet és vegyes kiadás 13,912 
korona. A zsidó gimnázium ja­
vára maradt tisztán 50,325.50 ko­
rona, amely összeg a gimnázium 
fentavtási alapjához csatoltalott.

Tegnapi halottak. A debrcczeni 
állami anyakönyvi hivatalban leg 
nap a következő halálozásokat je­
lentették be : Budai Róza reformá­
ló 1 hónapos, Pollák Regina izr.
2 hónapos, Kovács Zsc lia reformá­
tus 7 éves, özvegy Kovács Dczsőné 
református 35 éves. Bodnár Erzsé­
bet református ö hónapos, Wibirál 
János róni. kath. 41 éves, Tömös- 
vári Péter református 65 éves, öz­
vegy Keresztény Jánosné római 
kath. 76 éves, Oláh Józsefné római 
kath. 35 éves, Guthuber Francis 
lóm. kath. 35 éves, llersch Miklós 
izr. 1 hónapos, Ralkovits Lipótnc 
ág. ev. 16 éves, Dáki tmréné refor­
mátus 37 éves.

Kereskedők, üzletemberek fi­
gyelmébe ! Nyugalmazott vas­
alás hetenként két-h.íromszov 
utazik Budapestre. Elvállalja 
sürgősebb üzleti megbízások, 
levelek átadását, esetleg más 
megbízások teljesítését. Talál­
ható déli 12 és 2 óra között la­
kásán : Maróthy György-u. 21. 
szám alatt.

I EVIEQHIVÓ. A tavaszi idény újdonságai:
I köpeny, kosztümök és ruhakelmék. Selymek minden klvlte’ben, 

nagyon sok fehérnemű készen és méterszámra már beérkeztek

Az újdonságok megtekintésére az url hölgy- H 1. i ADIJU A7
hözö séget vásárlási kényszer nélkül tlsz- "
teiettei meghívom, ooooooooooooooooooooo Debreczen, Piac-utca 49. szám alatt, a főpostával szemben.
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1922 február 21. /•: a y /-; r é h t é s
A debreceni katholikusok iid- 

>özlik a pápát. A Debreceni K.i- 
lbolIkuk OttIlon rendkívüli gvii 
lést tartott vasárnap délután, a 
melyen dr. Lindenberger dános 
prépost-plébános felolvasta azt a 
feliratot, amelyet a debreceni < i- 
tholikusok intéznek az uj pápá­
hoz. A feliratot egyhangúlag el­
fogadták s a csatolt iveket több, 
mint ötszáz katholikus férfi i'"> 
alá.

Megmérgezte az apját. Szörnyű 
bűnnel gyanúsítva hozta be a 
csendőrség Hajdudorog községből 
Czii'ra Teréz 18 éves leányt. Az a 
vád van ellene, hogy öreg édes­
apját megmérgezte. Az öreg Cjfi i 
Antal hetvenéves aggastyán, evek 
óta özvegy volt és leánya viselte 
gondját. A lányon kivid kél fia 
volt és ezek már régen családot 
alapítottak és elköltöztek a ház­
ból. Az öreg Gziíra jómódú ember 
volt, a leány attól való féltében, 
hogy testvérei megcsalják, foly­
ton sürgette az öreget, hogy ren­
delkezzél; és mar életében ostza 
fel vagyonát közte és két testvére 
közt. Az öreg nem akart gyerme­
kei ellátására szorulni s izzal 
tért ki a sürgetése elől, hogy majd 
halála után ott lesz az egész, — 
azon osztozkodhatnak. Az elmúlt 
hetekben Czifra Antal ágynak 
esett. A leány ápolgatla, de köz­
ben megfogamzott agyában, hogy 
elleszi apját láb alól. A patikából 
hipcrmangálit szerzett, ezt a ma­
gában is ölő mérget zsirós-szóda 
oldatba telte és a kettős mérget 
egy pohárba az öreg ágyához he­
lyezte, hogy ha szomjúságát 
akarja csititani, igya ki a méreg­
poharat. Tényleg jól számit iV. 
Atyja jót ivott a pohárból, de 
mindet nem tudta meginni, mert 
a maró folyadék összeégette za­
ját, torkát és a méreg jó részét 
kiköpte. A hűn kiderült, a csell­
óról; elfogták és behozták Deh'v- 
cenbe a merénylő leányt, akit dr. 
Preineszberger Jenő vizsgálóin o 
kihallgatott és előzetes letartózta­
tásba is helyezte. A leány azzal 
védekezik, hogy csak néhány 
percre távozott el a beteg ágyától, 
mig kintlevő dolgát végezte, a po­
harat véletlenül hagyta ott. A 
vizsgálóbíró kiment vele helvsz ni 
szemlét tartani. Az. öreg Czi a 
állapota nem halálos.

Férfi kalapok, sapkák, fehér- 
neműek legolcsóbban beszerezhe­
tők Frank Imrénél, Piac-u. 43.

Egy ballábára béna ember 'a- 
lálta meg szemtanuk bizonysága 
szerint szombaton délelőtt 11 óra­
kor az Aszmann-üzlet előtt elvesz 
tett 1000 koronát. Szíveskedjek te­
hát azt, mielőtt a nyomozás meg­
indulna, a szerkesztőségbe fel­
hozni, hogy jogos tulajdonosa át - 
vehesse.

Hajrá, Shimmy! (foxtrott- 
shimmy) szöveget irta Istvánfy 
I fezső, zenéjét szerezte Bihari 
Jenő. Teljes zongora kiadás, ének 
hanggal. Ara 17 korona 50 fillér. 
Kapható a Méliusz könyvkeres­
kedésben. Ferenc József-ut 20,

Pincér-tanuló felvétetik Albert 
Belvárosi éttermében, A orosház­
idra.

Dclejgyujtók, feszinérók, or­
vosi műszerek készítése, javítása, 
izzólámpák 65—100 és 150 voltos 
villamos cikkek kaphatók legol­
csóbb napi árban Földvárinál, 
Azéchcnyi-utcn 55. Telefon 168.

Az EGYETÉRTÉS kiadóhiva­
talának telrfnnszáma : 1. í

A Mura-mentén 
több községet visszakapunk

Budapest, febr. 20. A határki- 
igazitó bizottság a Mura-mentén 
megkezdte munkáját. A végleges 
határt a Mura és Lcndva össze­
folyásánál kezdték megvonni. Az 
első község, amit visszakapunk, 
Szent Istvánlak. A község derék 
magyar érzésű népe határtalan 
örömmel köszöntötte a magyar 
őrséget.

A bizottság munkája még 
folyamatban van és a zalai határ 1

***%*•*>

után a vasmegyei demarkációs 
vonalat is kiigazi tjük. Több köz­
séget is visszakapunk még, de 
mégse akkora területet, mint az 
első katonai misszió működése 
idején remélhettünk. A szerbek 
lel el ármázták" a világot és a leg­
felsőbb tanácsot és ugvlátszik, az 
ő telhetetlen hatalmi vágyuk is­
mét erősebb volt, mint a néprajzi 
adatok és a lakosság kívánsága. 
(MTI.

IPAROSOK Osyh

Duval.
Ismerőseim jól tudják, hogy 

olyan fásult, cinikus, savanyu ke­
dély vagyok, amilyen csak egy 
mai, dekadens ifjú lehet. És még­
is, a ma érkezett Matin olvasta- 
kor összefutottak előttem a betű­
sorok, szemem könvbelábadt. 
Diwal weghalt.

Ki volt ez a Duval ? Aki csak 
24 óráig voll Parisban, az már 
jól ismeri ezt a páratlan népsze­
rűségi! nevet. Név ? Nem, — fo­
galom. Páris leghíresebb vendég­
lőse, Duval, egy egészen uj ven­
déglői típust teremtette meg: 
a Bouillons Dunait. A pénztszóró 
külföldieknek ép oly kedves helye 
e száznál is több, egységesen ve­
zetett étterem, mint a minden 
sout fogához verő párisi kispol­
gárnak.

Nők szolgáltak ki benne, ked­
ves eiszászi viseletben. Talán egy 
kis irredenta ize is volt ez öltö­
zetnek. Lehet, de azért még a né­
metek is tömegesen fogyasztot­
ták Duval dejeuner-it, amelyeket 1 
a változatosság, az igazi francia : 
könnyedség, kis adagok és — last } 
not least — az olcsó ár jellemez­
tek. Pompás villásreggelit adott 
potom 3 frankért, bort és feketét 
is beleértve, természetesen a mosl 
utólag boldognak felismert béke­
időkben.

Duval egyéniségéhez méltóan, 
egészen eredeti volt etablisse- 
mentjaiban meghonosított fize­
tési rendszer is. A magyar ven­
déglőknek rettenthetetlen matlie- 
matikusa. a főpincér. Dúcainak

csak imaginárius fogalom. A be­
lépő vendég, társasága tagjai szá­
mának megfelelő lapot, fiche-1 
kap. Erre jegyzi fel a többnyire 
bájos eiszászi leányzó a fel szol­
gált ételek és italok árait. — E 
jegyzék végöszeget a pénztárnál 
kell lefizetni, a fiche-1 magát a 
kijárat ellenőrénél átadni. Forra­
dalmi újítás volt ez, amelynek 
megvalósításához üuval eredeti 
szellemére, bámulatos energiá­
jára volt szükség. De ez a mód­
szer valóban radikálisan zárja ki 
úgy a fogyasztó „feledékenységé- 
nek", mint a főpincér „tévedésé­
nek“ minden lehetőségét.

De Duval nemcsak mesterségé­
nek művésze, nemcsak félelmetes 
munkabírású iparos, nemcsak 
szervező genie, hanem a savoir- 
vivre művészetét is elbájolóan 
értő világfi is volt. Képzeljünk 
egy vendéglőst, aki öregségében 
is olyan elegáns, mint egy bonvi- 
vant, olyan kulturált, mint egy 
akadémiai tag, olyan olvasott, — 
mint egy irodalmi lap szerkesz­
tője, olyan gazdag, mint egy ezer 
holdas kisgazda, olyan szellemes, 
mint Bri 1 lat Savarin : ez Duval. 
E mellett közvetlen, megnyerő, 
szerény, szeretetreméltó. Nem en­
gedte meg nékem, hogy Mon- 
sieurriick szólítsam. Én erre fel­
szeg zavaromban „Papá“-nal; 
neveztem. De apai szeretettel és 

I gyöngédséggel vezetett is Paris 
! Bakonyában. És tout Páris ..Papa 
1 Dupnl“-nak hívta.
I Egy gyengéje volt: szerette a 
I művészetet és irodalmat. Va- 
j gyón térő képeinek és szobrainak 
: tömege előtt ámulva állottam. A 
i régiségeket is szenvedélyesen 

gyűjtötte. Könyvtára ha talma-

Tegyen egy próbavásárlást és győződjön meg személyesen

STARK
mindig a legolcsóbb II

80 cm széles mini ás Zephirek . . • 
1000 mt. 80 cm. széles karton Prima 

minőség . . • • •
Pastell Zephirek 16 ki- 
mintázással blousokra és 
ingekre.........................

Áraim a kővetkezők:
, . csak 98 K

118
80 cm 99

120 cm széles
90 cm 99

120 cm 99

120 cm 99

80 cm 99

Divat kelmék. . . *
Gabcrdin minden szin . 
csodás pepita kelme. .

____ 77 Prima minőségű vászon
Prima minőségű fekete női harisnya .

Damasztok, Vásznak, Schiffonok, Lepedő, Vásznak, Pap la» 
nők, Ágy- és asztal garnitúrák, Női és férfi gyapjú-szöve­
tek, továbbá selymek, batisztok, Női és férfi fehérnemüek 

óriási választékban.
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Kérem a cégre ügyelni I
Tisztelettel

Vétel kényszer nincs I
Piacz-u. 7.

sabb és értékesebb, mint sok ma­
gyar varosé. Halai, ismeretlen, 
vergődő talentumok éhségét kü- 

. lönös örömmel és készséggel csil­
lapította. A közéletben is jelentős 
szerepet vitt. A francia hatósá­
gok, törvényhozó faktorok min­
den szakmabeli kérdésben kikér­
ték véleményét. Kéznél is volt; a 
Chambre des Députés, a francia 
parlament vendéglője is vállala­
ta i hoz tartozotl.

Magyarul nem lehel jobban 
alakját megelevenítenünk, — 
mintha azt mondjuk: egy francia 
Glück Frigyes volt, akit jó sorsa 
nem a Duna, hanem a Szajna 
mellé vetett.

Amikor — hazatérőben — el­
köszöntem tőle, gall, szokás sze­
rint megcsókolt és a Physiologie 
de Goul egyik felette becses, an­
tik kiadását adta emlékül. — A 
könyvajándékot Madách: Ember 
tragédiájával viszonoztam. — A 
megtisztelő csókot már csak e 
meghatott megemlékezéssel tu­
dom megköszönni.

A párisink díszsírhelybe te­
mették. Nem lehetetlen, hogy még 
szobrot is emelnek néki. Ez a 
gondolat előttünk természetesen 
groteszknek tűnhetik. Hja, ennek 
megértéséhez ismerni kell Párisi, 
amelynek egyik legkedvesebb, 
legjellegzetesebb alakja te voltál : 
mon eher Papa Duval! N. A.

3013—1922. II.

Hirdetmény.
Debreczen sz. kir. város ta­

nácsa közhírré teszi, hogy a vá­
ros tulajdonát képező „Horto­
bágy Kőudvar“ elnevezésű 365 
kát. hold területű legelő birtok
1922. évi legeltetési idényre 
nyilvános árverés utján bérbe 
fog adatni.

A városháza kistanácstermé­
ben megtartandó nyilvános ár­
verés határideje folyó évi már­
cius hó 3-ik napjának délelőtt 
9 órája.

Bérbeadatnak még ez alka­
lommal a volt Vilmos huszár- 
laktanyánál levő Juhász-féle 
földből a Hadházi-ut mentén ki­
ll ásított 600 négyszögöl terület
1923. évi február hó 28. napjáig 
terjedő hidőre.

A közraktár és a gázgyár kö­
zötti 1 hold 1040 négyszögöl 
üres telek 1922. évi február hó 
15-töl 1925. évi február hó 15. 
napjáig terjedő 3 évre.

A dohánygyár előtt elterülő 
gyepes terület az 1922. évi le­
geltetési idényre.

A Várad-utjcai sorompó mel­
letti 2473 négyszögöl terület 
1922. évi október hó 1-től 1934- 
évi szeptember hó 30-ig terjedő 
12 évre.

Az árverési feltételeket a hi­
vatalos órák alatt a városi 
számvevőségnél bárki megte­
kintheti.

Debreczen, 1922. február 16.
Városi tanács.

Pályázati hirdetmény.
A DKASE pályázatot hirdet * 

nagyközönség által látogatott 
ügetőtéri sporttelep nagy tribün­
jén elhelyezendő hirdetésekre egy 
három és öt évre. A pályázatok 
szombatig adandók be Müller 
László ügyvezető elnökhöz (Piac- 
utca 73.), aki részletes felvilágo­
sítással szolgál. w
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Üzletáthelyezés Eladó kis ház.
Bihari-telepen ti szoba, előszoba 
konyha, kamara, pince, sertésól 

izonnali beköltözésre eladó.
Dezső László irodája
Szentaima-utcn 6. szám alatt.

Debreczen sz. kir. város tóispan 
ától.

21—1922. cin.

le

;

Van szerencsém a nagyér­
demű közönség becses tudo­
mására hozni, hogy a

Hatvan-u. 71. sz. alatti
hentes üzletemet

Csapó-utca 39. sz. alá
helyeztem át. Ezentúl is ké­
rem a n. 6. közönség b. párt­
fogását. Maradok tisztelettel

KOVÁCS JÓZSEF hentes
Csapó-utca 39-ik szám alatt.

Eladó családi ház
Maróthy-utcán hat szobás, 
bárom szoba azonnali be­
költözésre eladó.

Dezső László irodája
Széntanna-utca 6. szám alatt.

Legjobb összeköttetés
mindennemű bankszerü és 
kereskedelmi ügyletek le­
bonyolítására. Ingatlanok 
adásvételére.

Debreczeni Közvetitőbank 
Részvénytársaság

Ferenc József-ut 42. Telef. 13-34 
Ügyvezető: Hoffer Sándor.

Eladó földbirtok
Biharmegyében 100 kát. 
hold első osztályú fekete 
föld. tanya nélkül, azon­
nali átvételre eladó.

Dezső László Irodája,
Szentanna-utca 6. szám alatt

■■■■■■■■■■■

Köváry és flltmann
szűcsök, Piac-utca 42. szám

Bármilyen szűcs munkát 
a legújabb divat után ju­
tányos árban készítünk.

Ugyanott kész áru kapható. 
Vadbőröket veszünk és ki­

készítünk. oooooooooo

Ui ! Uj !
// ■■

BORUZLET
Hatvan-u. 35.
Reáliskolával szemben

MEGNYÍLT!
Eladó ház.

Böszörményi-utón két szoba, 
konyha, kamara, pince, istálló, 
szőlő, gyümölcsös azonnali be­

költözésre eladó.
Dezső László irodája.
Szent Anna-utca 6. sz. alatt.

aprohirpetesek
Aeréhlrdetieek dili hétköznapékor II nóly 15 korona, mind« további 
ill 1 kor. 50 fillér. Veeárnep II óidig 50 korona, minden további 
óid 5 kor. Vastagabb betűből a aiavak bátezereoen lesznek lelezámltva. 
Vléékrél hirdetési díj poetabélyegekben la bekOldhetó. 
Hirdetéseket mindenkor dáll 11 óráig kár|Ob feledni. Telefonsáéin I 4.

Pályázati hirdetmény
A m. kir. kormány felhatalma­

zása alapján Debreczen sz. kir. vá­
ros törvényhatóságánál megürese­
dett

két tanácsnoki, 
égy adópénztárnoki, 
egy gyámpénztárnoki, 
egy házipénztári ellenőri, 
négy I. o. adótiszti, 
két irodatiszti,
egy leltárbiztosként működő 

nyilvántartói,.
egy segédnyilvántartói és 

tizenegy irnoki állásra, valamint 
1 az ezen állások betöltése folytán 

esetleg megüresedő állásokra pá­
lyázatot hirdetek azon megjegy­
zéssel, hogy a megválasztandók 
megbízatása csak az általános 
tisztujitásig tart, még azoknál az 
állásoknál is, amelyek egyébként 
élethossziglan töltetnének he.

A betölctendő állások nyugdíj­
jogosultsággal vannak egybe­
kötve. Az állások javadalmazását 
feltüntető kimutatás nálam és a 
sz. kir. város polgármesterénél a 
hivatalos órák alatt megtekint­
hető. A megjelölt állásokra előirt 
képesítés a szervezeti szabályren­
delet 285. §-ában van előírva.

Az irnoki állásokra az 1873. II. 
l.-c. értelmében igazolványos al­
tisztek is pályázhatnak.

Felhívom mindazokat, akik a 
lent megjelölt állások valamelyi­
két elnyerni óhajtják, hogy az il­
lető álláshoz megkívánt képesíté­
süket és eddigi alkalmaztatásukat 
igazoló okmányaikkal, valamint 
a forradalom, a kommunizmus és 
az idegen megszállás alatt tanú­
sított magatartásukat igazoló bi­
zonyítványokkal szabályszerűen 
felszerelt pályázati kérvényüket 
hozzám, — mint a kijelölő vá­
lasztmány elnökéhez — 1922. évi 
március 6. napjának déli 12 órá­
jáig adják he. Az elkésett pályá­
zati kérvényeket nem veszem fi­
gyelembe.

' Akik jelenleg is Debreczen sz. 
kir. város törvényhatóságának 
szolgálatában állanak, azok a 
fenti okmányok csatolását mel- 

' lőzhetik.
Az elől felsorolt összes álláso­

kat a törvényhatósági bizottság 
márciusi rendes közgyűlésében 

; választás utján fogja betölteni. 
Debreczen, 1922 február 17.

Miskolczy Lajos s. k., 
főispán.

Levelezés
Apolló,

Napsugár,
Tkália 

Komoly 
Myrlhea tristis 

Rendes 
Zsiliö 30 

Árvácskának 
kelten vagyunk 

Sürgős 
Jó üzlet 

Társ
Csendes társ 
Szoba 230 
Hilda pest 
Borsodi 
Aknoll 

Kiss Géza 
Iroda

jeligés leveleket igazolt 
tulajdonosaik átvehetik.

Házasságomban
csalódtam. Boldogtalan 
vagyok 25 éves Halai­
éin bér korommal. Ez­
úton keresek egy meg­
értő, jó szivet, — aki 
visszaadná nekem el­
vesztett boldogságomat. 
Leveleket „Váló izrae­
lita" jeligére a kiadóba 

614

Minden üzletben,
minden elárusítónknál

1-50
KIFLI

2-50
a nagyobb zsemle.
Korona HMronfr

AJrtnlat
Paplaiigomb

kapható, butorzsinórt 
olcsón készít Barcza, 
paszományos, Dcgen- 
feld-tér 3._________ 594

Pálinkafőző üstök,
mosó- és cserüstök ké­
szen legolcsóbban Mán- 
doki rézművesnél. Arany 
János-utca 13. Ócska 
vörösrezet napi áron 
vesz. 575

NÉZZE MEG
utcai, alkalmi és házi cipő kirakat 
Araimat a* Iparkamara épületében 
oo a törvényszékkel szemben, oo

KOVÁCS VILMOS,
a TURUL-CIPÖRAKTAR volt vezetőle.

FIGYELEM I
Uj fából kcs7.ült

zsíros hordók
csakis a

Báró Györffy
hordógyárban kaphatók
Nnp-ti. 4. Telef. 12-113
Ugyanott javítást el­

fogadón k.

24 óra alatt 
készíttetnek a

Debreczenl Első 
Bélyegzőgyárban

Piac-utca 81. 
Telefon : 653.

ffrVyvYYTyg

Kereslet
„Zóna“

debreceni kiadású bé­
lyegeket veszek. „Bé­
lyegotthon“ Füvészkert 
utca 14, emeleten. 512

Aranyat,
ezüstöt, drágakövet és 
hamisfogat legmagasabb 
áron veszek. — Braun, 
Piac-u. 31., Mihalovits 
gyógytár mellett. 517

Veszek
fehérnemüeket, sel me 
két, paplanokat, garni­
túrákat, szőnyegeket, 
bútort. Kaiser, Piac-u. 
7. 169

Száraz tűzifa
felapritva és hasáb 
állapotban, valamint

KŐSZÉN 
Tőzegszén

haza szállítva meg 
rendelhető

Pesti-utca 2. sz. 
Telefon 13—95.

Olcsó vételi
Árpád tér 37. sz. ház 
eladó 200,000 K-ért, 
évi jövedelme 1,5,000 
K, 2 üzlethelyiség 
több lakásokkal, Egy 
üzlethelyiség lakással 
átadó. — Megbízva:
Steiner József
Piac-u. 19. II. em. 

Telefon 624.

Egy
dívány eladó, 
utca i. sz. -

Rákóczi-
602

Gyermekruha és fe­
hérnemű varrást ho­
zott anyagból vállal 
gyorsan és olcsón készít
Dr. Hegedüsné
gyermek divatháza,

Slmonffy-uten 2. sz.

cska
vasat, rezet és min­
dennemű fémet leg­
magasabb árért ve­
szek. Kovácsoknak
használhatót becse­
rélek. Nagyobb té­
telt elszállítok, ooo

Steiner,
Eötvös-utca 110.

Eladó
dívány, hencser, javi-
tásokat javításokat ju-
lányosán vállalok Zá-
polya-u. 2. 545

Világos
hálószoba bútor eladó.
Nvil-utca 117. szám II.
ajtó. 615

Timár-u. 30.
számú h z eladó. Érte-
kezhetni Vendég-utca
24. 618

Hazai és porosz

kőszén.
Száraz

tűzifái
azonnali szállításra 

beszerezhető
BARTHA
fatelepén lspotily-ut 3/b.
Telefon : 785.

Autó, motor,
gőz-cséplö és bármilyen 
gazdasági gépek javítá­
sát és vasesztergályos 
munkát jutányosán készít
NAGY GYULA
gépjavltómúhelye,
Szent Anna-utca 46. sz.

Házvezetőnőnek
ajánlkozik sjpfid fiatal- 
asszony magános özvegy 
úri asszonyhoz. Fontos 
a jó bánásmód. Aján­
latokat „Házvezetőnő" 
jeligére Debreczen Post 
restante kérek. 610

Élteseiül nő
ajánlkozik kisebb szál­
lodába szobaasszony- 
mik, ^tim kiadóban. 616

Kókusz-lábtörlők
béke minőség, érkeztek 
a Stern kefegyár városi 
raktárába, Piac-utca 22. 
szám. 617

Kocsist
azonnali belépésre fel­
veszünk. Révi likőrgyárI Hatvan-u. 6ü9

-

Ügyes
mindenei konyhalányok 
felvétetnek. Albert Bel­
városi vendéglősnél. — 
Városház-utca. 612

Állandó
mosónő felvétetik Al­
bert Belvárosi vendég­
lőjében, Városház-utca.

613

Eladó
a Csokonai-u. 29. sz. ház. 
Három szoba, konyha, 
előszoba, nagy kamara, 
pince, spájz, 5 lóra ist­
álló, sertésól, fásól, vétel 
esetén az összes átad­
ható. 469

Eladás

Dekrsc.aen váron ée a Tiszántúli ref. egyházkép, könyvnyomda-vállalata

ltulorok
*

! nagy választékban : 
modern hálószobák,

! ebédlők leányszobák, 
plüseh dívány, olcsó 
keményfa és festett bú­
torok eladók. Sitnonffy 
utca 6, tejpiaccal szem­
ben, második bútor­
üzlet. 54

Hálók, ebédlők
konyh»berendezések és 
mindenféle bútorok 

nagy választékban a 
legolcsóbban beszerez­
hetők. Vidékre Ingyen 
csomagolás. Simonffy-u. 
2, bérházi bútorüzlet.

359
Eladó

ajtók, ablakok, aszta­
lok. székek, állványok, 
ócska vasak és rezek, 
gépszijnk, palló deszkák 
lécek, üres üvegek és 
tejes kannák. Siinonffy- 
utea 26. 611
■■■■■■■■■■ne 

Az Egyetértés szer­
kesztőségének és kiadó- 
hív nullának u telefon- 
száma 4.


